
【交野市学校教育ビジョン】
◆理念

情（こころ）の育み☆「変化する力・変化に対応する力」の育成
◆基本目標

○学ぶ・分かる・できるを実感する質の高い教育の保障
○児童・生徒が、 人とのかかわりの中から自分の考えを見直し、
作り直していける学習環境と指導方法の開発

【学校教育調査】 全校共通項目
児童…17項目 生徒…14項目 保護者…22項目 教職員…24項目

自己評価【法令上の義務】
…14校全校実施
→結果の公表、教育委員会へ
報告

学校関係者評価【努力義務】
…14校全校実施
→学校評議員に学校教育調査
の結果を報告し、意見や提
言を得ている

第三者評価【努力義務】
…実施なし
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交野　小学校 〇 〇 〇 〇 〇 〇

星田　小学校 〇 〇 〇 〇 〇

郡津　小学校 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

岩船　小学校 〇 〇 〇 〇 ○

倉治　小学校 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇
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妙見坂小学校 〇 〇 〇 〇 〇 ○

長宝寺小学校 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

旭　　小学校 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

藤が尾小学校 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

私市　小学校 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇
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第一　中学校 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

第二　中学校 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

第三　中学校 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

第四　中学校 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇
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≪学校教育調査の対象≫

【令和２年度 学校教育調査結果】

交野市教委ニュース第１４４号（令和３年５月６日発行）

交野市教育委員会では、市立小中学校14校で実施されている学校教育
調査を基に、過去3年間分の児童・生徒、保護者、教職員のアンケート
結果（肯定的回答）をとりまとめましたので、お知らせいたします。



命の大切さやルー

ルについて学ぶ機

会あり（児童）

豊かな心や生き方

について考える機

会あり（児童）

人権を尊重する意

識を育てようとし

ている（保護者）

問題行動に対する

組織的に対応でき

る体制づくり

（教職員）

問題行動の未然防

止のための学校全

体の取組み

（教職員）
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R2 91 88 87 90 92
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【小学校】情（こころ）を育む学校

H30 R1 R2

命の大切さやルー

ルについて学ぶ機

会あり（生徒）

豊かな心や生き方

について考える機

会あり（生徒）

人権を尊重する意

識を育てようとし

ている

（保護者）

問題行動に対する

組織的に対応でき

る体制づくり

（教職員）

問題行動の未然防

止のための学校全

体の取組み

（教職員）

H30 90 87 80 93 89
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R2 91 89 83 94 92
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【中学校】情（こころ）を育む学校

H30 R1 R2
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【令和２年度 学校教育調査結果】



学校に行くのが楽

しい（児童）

授業はわかりやす

く楽しい（児童）

少人数の授業はわ

かりやすい

（児童）

ICTを活用した授

業はわかりやすい

（児童）

教科による担任外

の授業はよい

（児童）
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【小学校】「確かな学び」が実感できる学校

H30 R1 R2

学校に行くのが楽しい

（生徒）

授業はわかりやすく楽

しい（生徒）

少人数の授業はわかり

やすい （生徒）

ICTを活用した授業は

わかりやすい

（生徒）
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R1 86 81 84 92

R2 86 80 85 91
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【中学校】「確かな学び」が実感できる学校

H30 R1 R2
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【令和２年度 学校教育調査結果】



学習内容や進度等

が懇談や通信でわ

かる（保護者）

通知票は学力や達

成感がわかりやす

い（保護者）

先生にわからない

ことを質問しやす

い（児童）

先生は自分の努力

を認めてくれる

（児童）

先生は気持ちを理

解してくれている

（児童）

H30 91 87 74 84 80

R1 92 89 79 86 83

R2 93 90 80 90 85
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【小学校】「確かな学び」が実感できる学校

H30 R1 R2

学習内容や進度等

が懇談や通信でわ

かる（保護者）

通知票は学力や達

成感がわかりやす

い（保護者）

先生にわからない

ことを質問しやす

い（生徒）

先生は自分の努力

を認めてくれる

（生徒）

先生は気持ちを理

解してくれている

（生徒）

H30 87 81 71 81 73

R1 88 81 73 81 74

R2 78 83 75 86 75
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【中学校】「確かな学び」が実感できる学校

H30 R1 R2
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【令和２年度 学校教育調査結果】



教育計画の作成に

あたり、教職員で

よく話し合ってい

る（教職員）

分掌や学年間の連

携が円滑で、有機

的に機能している

(教職員）

各種会議が有効に

機能している

（教職員）

研修や研究の成果

の伝達方法が工夫

されている

（教職員）

学校では児童・生

徒の個人情報が守

られている

（保護者）
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R1 95 94 92 94 94

R2 95 93 90 91 95
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【小学校】組織力の向上と開かれた学校

H30 R1 R2

教育計画の作成に

あたり、教職員で

よく話し合ってい

る（教職員）

分掌や学年間の連

携が円滑で、有機

的に機能している

(教職員）

各種会議が有効に

機能している

（教職員）

研修や研究の成果

の伝達方法が工夫

されている

（教職員）

学校では児童・生

徒の個人情報が守

られている

（保護者）

H30 88 88 80 59 93

R1 86 81 68 75 93

R2 83 88 92 78 92
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【中学校】組織力の向上と開かれた学校

H30 R1 R2
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【令和２年度 学校教育調査結果】



事件・地震、火災時の

対応を教えてもらって

いる（児童）

学校は教育方針をわか

りやすく伝えている

（保護者）

児童・生徒の様子につ

いて、学校が家庭に連

絡している

（保護者）

学校は児童・生徒のこ

とについて相談に応じ

てくれる

（保護者）
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R1 97 89 89 91

R2 95 90 93 93
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【小学校】学校・家庭・地域の連携と安全で安心な学校

H30 R1 R2

事件・地震、火災時の

対応を教えてもらって

いる（生徒）

学校は教育方針をわか

りやすく伝えている

（保護者）

児童・生徒の様子につ

いて、学校が家庭に連

絡している

（保護者）

学校は児童・生徒のこ

とについて相談に応じ

てくれる

（保護者）
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【中学校】学校・家庭・地域の連携と安全で安心な学校

H30 R1 R2
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【令和２年度 学校教育調査結果】
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【令和２年度 学校教育調査結果】

小中一貫教育において、小・中学校間の連携

や取組み（小小交流・中学校の日等）は進ん

でいる。（保護者）

小中一貫教育において、小・中学校間の連携

や取組み（小小交流・中学校の日等）は進ん

でいる。（教職員）

小学校 64 72

中学校 66 84
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小中一貫教育について

小学校 中学校

学校は、新型コロナウィルス感染症について

適切に対応している。

学校は、新型コロナウィルス感染症について

適切に情報提供を行っている。

小学校 89 86

中学校 84 76
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新型コロナウイルス感染症について（保護者）

小学校 中学校


